Beschluss der Stadtverordnetenversammlung 25. September 2017 1 von 2

Städtebaulicher Vertrag zum Planfeststellung ersetzenden Bebauungsplan der Stadt Kassel Nr. II/3 "Jägerkaserne II + III, Bosestraße"

Vorlage des Magistrats - 101.18.616 -

Antrag

Die Stadtverordnetenversammlung wird gebeten, folgenden Beschluss zu fassen:

"Dem Abschluss des städtebaulichen Vertrages nach § 11 Baugesetzbuch (BauGB) zum Planfeststellung-ersetzenden Bebauungsplan der Stadt Kassel Nr. II/3 "Jägerkaserne II + III, Bosestraße" zwischen dem Bauträger, der Immobilien-Projekt Park Schönfeld Carree Kassel GmbH aus Kassel, vertreten durch die Geschäftsführer Lars Bergmann und Lilia Nacke und der Stadt Kassel wird zugestimmt."

Die Stadtverordnetenversammlung fasst bei

Zustimmung: SPD, CDU, B90/Grüne, Freie Wähler + Piraten,

Stadtverordnete Burmeister, Ernst, Dr. Janusch und Nölke

Kasseler Linke Ablehnung:

Enthaltung: AfD

den

Beschluss

Dem Antrag des Magistrats betr. Städtebaulicher Vertrag zum Planfeststellung ersetzenden Bebauungsplan der Stadt Kassel Nr. II/3 "Jägerkaserne II + III, Bosestraße", 101.18.616, wird zugestimmt.

Änderungsantrag Fraktion Kasseler Linke

Der Beschlusstext wird um folgenden Absatz ergänzt:

Der Magistrat wird gebeten, mit dem Vorhabenträger in Nachverhandlungen zu treten, mit dem Ziel, der Anregung des Liegenschaftsamtes zur öffentlichen Erschließung des Baugebiets zu folgen.

Kassel documenta Stadt

Die Stadtverordnetenversammlung fasst bei 2 von 2

Zustimmung: Kasseler Linke

Ablehnung: SPD, CDU, B90/Grüne, Freie Wähler + Piraten,

Stadtverordnete Burmeister, Ernst, Dr. Janusch und Nölke

Enthaltung: AfD

den

Beschluss

Der Änderungsantrag der Fraktion Kasseler Linke betr. Städtebaulicher Vertrag zum Planfeststellung ersetzenden Bebauungsplan der Stadt Kassel Nr. II/3 "Jägerkaserne II + III, Bosestraße", 101.18.616, wird **abgelehnt.**

Petra Friedrich Nicole Eglin
Stadtverordnetenvorsteherin Schriftführerin